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respeito à coordenação, planejamento e execução das diretrizes e políticas relativas à integração das ações

governamentais.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Com base no artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos
165, IV, e 166 do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, solicito seja requisitada resposta aos
questionamentos a seguir determinados ao senhor Secretário-Chefe da Casa Civil do governo do Estado
de São Paulo, Arthur Lima, tendo em conta que a Casa Civil é uma Secretaria de Estado que tem como
função o assessoramento direto e imediato ao governador  de São Paulo no desempenho de suas
atribuições, especialmente na coordenação, planejamento e execução das diretrizes e políticas relativas à
integração das ações governamentais:
 

Quantos  contratos  são  mantidos  atualmente  pela  administração  estadual  com  empresas

pertencentes a Secretários Estaduais, especificando o nome dos Secretários e o objeto de cada

contrato?

Quais  os  valores  totais  e  detalhados  dos  contratos  firmados  entre  o  governo  estadual  e  as

empresas relacionadas aos Secretários Estaduais mencionados na notícia?

Qual a justificativa oficial para a prorrogação e posterior cancelamento do contrato com a empresa

MN&D Ribeirão, da qual o Secretário de Saúde, Eleuses Paiva, é sócio?

Quais medidas o governo estadual pretende adotar para evitar conflitos de interesses e garantir a

transparência e a integridade em suas relações contratuais?

O  governo  estadual  considera  que  a  manutenção  desses  eventuais  contratos  está  em

conformidade  com as  normas  e  regulamentos  vigentes?  Em caso  negativo,  quais  medidas

corretivas serão tomadas?
Justificativa

 
Conforme reportado inclusive em importantes veículos de informação, a empresa MN&D Ribeirão, que
tem como um dos principais sócios o Secretário de Saúde do Estado, Eleuses Paiva, possuía contrato
com a pasta estadual de Saúde para a prestação de serviços de exames de imagens ao Sistema Único
de Saúde no Estado. O contrato, antes de ser cancelado, foi prorrogado, apesar do evidente conflito de
interesses.
 
Além disso, a empresa Multilaser, do Secretário de Educação, Renato Feder, venceu pelo menos três
licitações desde janeiro de 2023, inclusive o fornecimento de material  hospitalar para o Instituto de
Assistência Médica do Servidor Público Estadual (Iamspe).
 
A  pertinência  deste  requerimento,  portanto,  se  fundamenta  nos  princípios  da  transparência,
responsabilidade pública e ética na gestão governamental. Além disso, busca esclarecer e prevenir
possíveis conflitos de interesses que possam afetar a integridade do governo e o interesse público.
 
A solicitação de informações e esclarecimentos é essencial para assegurar que a administração estadual
esteja em conformidade com as leis e regulamentos vigentes, promovendo a confiança dos cidadãos na
gestão pública.
 
Sala das sessões em, 14 de setembro de 2023.
 
a) Emidio de Souza
 
 
 
 

Emídio de Souza
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